

A határozat elfogadásához  
**egyszerű** többség szükséges!

IV. számú előterjesztés

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. október 25. napján  
18<sup>00</sup> órakor megtartandó ülésére

**Beszámoló az IKSZT működéséről**

**Előterjesztő:** Horváthné Ritter Piroska IKSZT vezető

**Készítette:** Horváthné Ritter Piroska IKSZT vezető

**Törvényességi ellenőrzést végezte:** dr. Herczig Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az IKSZT vezetője, Horváthné Ritter Piroska, a melléklet szerinti tartalommal, elkészítette az IKSZT 2016/2017. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

**Határozati javaslat:**

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, elfogadja az IKSZT 2016/2017-es évi munkájáról szóló beszámolót.

Határozatról értesül: Horváth Piroska IKSZT vezető

Őcsény, 2017. október 19.



Kozma Zoltánné  
alpolgármester

ÖCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2017 OKT 13.		
Szám: 886-1/2017	Mell.:	
Előzdor:	Utószám:	Előadó: K.I.

## Tisztelt Képviselő Testület

Az Integrált Községi és Szolgáltató Tér (IKSZT) 6 éve működik Öcsényben. A pályázat a tavalyi évben lejárt, ezért csak azokat a programokat tartottam meg, amelyekre ténylegesen volt érdeklődés. Ezek a programok nagyrészt megegyeznek a pályázatban eddig vállalt programtípusokkal.

Az IKSZT szolgáltatásai közé tartozik az internet használat, nyomtatás, szkennelés, fénymásolás, információnyújtás, meghívó készítés, önéletrajz írás, rövidebb gépelések. Ezek a szolgáltatások továbbra is ingyenesek mindenki számára.

### Az IKSZT programjai 2016. szeptembertől 2017. szeptemberig:

- **Falugazdász:** Heti rendszerességgel tart fogadóórát az IKSZT-ben a falugazdász, melyek hétfőnként 8<sup>30</sup>-tól 11<sup>30</sup>-ig vannak.
- **Ifjúsági programok:**
  - **Kézműves foglalkozások:** Havonta egy alkalommal szervezünk kézműves foglalkozást főként iskolásoknak. A foglalkozások témája igazodik az ünnepekhez. Egy-egy alkalommal 20-40 gyermek vesz részt a programon.
  - **Nyári foglalkoztató:** Nyáron heti rendszerességgel jöhetnek a gyerekek és a fiatalok alkotni. Idén összesen 8 alkalom volt a nyári szünetben.

Ezeket a programokat eddig a családsegítővel közösen tartottuk. Janicska Zsuzsa már nem dolgozik Öcsényben, így a kézműves foglalkozások szervezését és lebonyolítását még át kell gondolni, mivel egy embernek nehezen megoldható ennyi gyerek foglalkoztatása, mozgatása.

Az iskolával jó kapcsolatot tartunk fenn. Az igény szerinti rendhagyó osztályfőnöki órák mellett helyet és segítséget adunk osztályprogramoknak és a törpnapnak is.

- **Mesekuckó:** Az iskola alsó tagozatosainak havi rendszerességgel szervezzük ezt a programot. A foglalkozások témája alkalmazkodik az ünnepekhez és a jeles napokhoz. A mesekuckó célja, hogy a gyerekek szeressenek olvasni és minél több érdekességet tanulhassanak az ünnepekről, jeles napokról és népi hiedelmekről, szokásokról.  
Egy-egy foglalkozáson kb. 15 gyermek vesz részt. A mesekuckókat a védőnővel és a családsegítővel közösen szervezzük a könyvtárban.
- **Baba Klub:** Havonta egy alkalommal Cseke Klára zenepedagógus foglalkozik a település legfiatalabb lakóival. A klub első felében az ő zenés, verses foglalkoztatóján vehetnek részt a babák és a mamák. A második részben a

védőnő tart rövid előadást az éppen aktuális dolgokról (táplálkozás, öltözködés, bőrápolás, betegségek, védőoltások stb.). Egy alkalommal volt vendége a klubnak Pálinkás Zsuzsa, aki a kisgyerekek fejlesztéséről beszélt. Bemutatott néhány játékot, amikkel jól fejleszthetők a kisgyerekek.

Augusztusban 4 napos Süni Tábor várta a legkisebbeket és szüleiket. Minden nap más – más programok várták az érdeklődőket (hangszerkészítés, süni zene, együtt zenélés, festés stb.)

Cseke Klára foglalkozásaira mindig nagy az érdeklődés, ezért szeretnénk továbbra is folytatni. Ezeknek a foglalkozásoknak természetesen van egy tiszteletdíja, amit az Önkormányzat fizetett eddig, és amire szeretném ezután is a támogatást kérni.

- **Baba torna:** Szintén a legkisebbeknek szóló program a baba torna, amit havi egy alkalommal szervezünk.

Az IKSZT nem csak helyet ad ezeknek a programoknak, hanem a szervezési, hirdetési feladatokat is felvállalja.

- **Jóga:** Hetente háromszor lehet az IKSZ T-ben jógázni. Egy-egy alkalommal 10-15 fő vesz részt a programon.
- **Német Klub:** Havonta egy alkalommal a Német Nemzetiségi Önkormányzat német klubbot tart.
- **Családsegítővel közös munka:** Kommunikációs tréninget tartottunk a 4. osztályban. Két csoportban 9-9 alkalommal. Ruhaosztást tartottunk 3 alkalommal.

### **Nagyobb programok:**

- **Mikulás műsor:** Decemberben az óvodásoknak és a település legfiatalabb lakóinak mikulás műsorral kedveskedtünk. A zenés mikulásváró műsor után megérkezett a mikulás és kísérete, aki minden gyereknek hozott ajándékot. A programon kb. 100-an vettek részt.
- **Gyermeknap:** Májusban az iskolai szülői munkaközösséggel közös szervezésben tartottunk gyermeknapot a sportpályán. A gyerekeket játékos feladatok várták egész délelőtt. A jól teljesített feladatokért ajándék járt. A játékokat szülők és 8. osztályos tanulók vezették. A programon kb. 250 résztvevő volt.
- **Nyárázó Családi Nap:** Idén 6. alkalommal rendeztük meg a repülőtéren a családi napot. Az előző évektől eltérően a Nyárázó két napos lett. Augusztus 11-én, pénteken a rock zene kedvelőit invitáltuk egy Rock Estre, ahol 3 zenekar lépett fel. Augusztus 12-én, szombaton pedig a hagyományos Családi Nap programjai voltak. Délelőtt lecsófőző verseny volt a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. Délután színpadi-, és gyermek programok, egészségügyi szűrővizsgálat és tanácsadás, büfé és árusok várták a

vendégeket. A programot a Humánszolgáltató Központ munkatársával és az Ócsény Községért Közalapítvánnyal közösen szerveztük. A Nyárzáró az Önkormányzat, a Nemzetiségi Önkormányzatok és vállalkozók támogatásából valósulhatott meg.

A programról az idén is jó visszajelzéseket kaptunk. Nagy sikere volt a Rock Estnek, amire már most több zenekar is jelentkezett, amennyiben lesz jövőre folytatás.

Évről évre egyre nehezebb a rendezvényhez szükséges pénzt összegyűjteni, hiszen nincs mindig pályázati lehetőség és a vállalkozók támogatása nem fedezi a teljes költséget, ezért szeretném javasolni, hogy ha igényt tart az Képviselő Testület erre a programba, akkor, mint települési rendezvényt vegyék be az éves költségvetésbe.

Az IKSZT a programok mellett helyet biztosít tréningeknek, önkormányzati programoknak, nemzetiségi önkormányzatok programjainak és egyéb magán rendezvényeknek.

Több éve foglalkozok közösségi szolgáltató fiatalokkal, akik az IKSZT programjain segítenek, illetve olyan szervezetek programjain, melyekkel az IKSZT-nek kapcsolata van (Nyárzáró, kézműves foglalkozások, falu karácsonya, iskolai farsang stb.).

A nyitva tartás hétfőtől péntekig 8<sup>00</sup> órától 18<sup>00</sup> óráig van, de ez változhat a programokhoz igazodva.

Szeretnék továbbra is tartalmas, igényeknek megfelelő programokat szervezni, melyhez a Képviselő Testület támogatását kérem.

Ócsény, 2017. október 12.

  
Horváthné Ritter Piroska

művelődésszervező

IKSZT